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Ja, das ist ein Schnit- zel- bank.
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Ja, das ist ein Schnit-zel-bank.
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Ja, das ist ein Schnit-zel- bank.
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1. Ist das  nicht ein kurz und lang? Ja, das ist ein kurz and lang!
2. kreuz und  quer? kreuz und  quer!
3. Wa - gen - rad? Wa - gen - rad!
4. gros ses  Glas? gros - ses  Glas!
5. Hauf - en  Mist? Hauf - en Mist!
6. dick - e Frau? dick - e Frau!
7. lang - er Mann? lang - er  Mann!
A 8. Hoch - zeits - ring? Hoch - zeits - ring!
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Ist das nicht ein hin und her? Ja, das ist ein hin und her! 8. gefdhr - liches Ding, = Hoch-zeits-ring,
Schiess ge - wehr? Schiess ge- wehr! 7. Tan - ner-baum, lang - er Mann,
krummund grad? krumm und grad! 6. fet - te Sau, dick - e Frau,
och - sen blas? och - sen blas! 5. Schnick - el fritz, Hauf - en Mist,
Schnick-el - fritz? Schnick - el - fritz! 4. och - sen blas, gros - ses Glas,
fet - te  Sau? fet - te Sau! 3. krumm und grad, Wa - gen - rad,
Tan - ner- baum? Tan - ner- baum! 2. Schiess ge- wehr, kreuz und quer,
gefdhr-liches Ding? gefdhr-liches Ding! 1. hin und her, kurz und lang,
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